各位

会社名 株式会社ユーグレナ 代表者名 代表取締役社長出雲 充 (コード番号: 2931)

(二一下番号:2931)

問合せ先 取締役副社長永田 暁彦

(TEL. 03-3454-4907)

決算期の変更等に伴う通期業績予想の修正に関するお知らせ

株式会社ユーグレナ (以下、「当社」といいます) は、2021年6月14日付「決算期(事業年度の末日)の変更及び臨時株主総会招集のための基準日の設定に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、当社の事業年度を「毎年10月1日から翌年9月30日まで」から「毎年1月1日から12月31日まで」に変更するための定款変更を行うことを予定しており、これに伴って、経過期間である第17期は2020年10月1日から2021年12月31日までの15カ月間の決算期間となります。決算期間の3カ月の延長及び直近の業績の動向等を踏まえ、2021年5月14日に公表しました第17期(2020年10月1日~2021年9月30日※決算期変更前)の通期業績予想を修正することとしましたので、お知らせいたします。

なお、本通期業績予想の修正は、2021年8月26日開催予定の臨時株主総会に付議しております定款一部変更(事業年度の末日の変更)に関する議案が原案どおり承認可決されることを前提としております(詳細は2021年8月5日付「臨時株主総会(バーチャルオンリー株主総会)の開催日時等の決定及び定款一部変更に関するお知らせ」をご参照ください)。

記

< 2021 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正(2020 年 10 月 1 日~2021 年 12 月 31 日) >

	売	上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1 株 当 た り 連結当期純利益
					9 公司別配刊重	生 相
		百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)		22,000	_	_	_	_
今回修正予想(B)		33, 000		-	_	_
増 減 額 (B-A)		11,000	_	_	_	
増減率(%)		50.0	_		_	
(参考) 前期連結実績 (2020 年 9 月 期)		13, 317	△1,80	^	△1, 486	△16. 00

(参考) 調整後 EBITDA

前回発表予想 2021 年 9 月期 △200 百万円 今回修正予想 2021 年 12 月期 150 百万円

[※] 第17期の業績予想は、売上高と調整後EBITDAの2つを公表しております。調整後EBITDAは、EBITDA(営業利益+のれん償却費及び 減価償却費)+助成金収入+株式関連報酬としております。

<修正の理由>

売上高に関しましては、足元でヘルスケア事業が好調に推移している他、決算期変更によって 2021 年 10~12 月の見通しが合算されることから、前回公表しました通期業績予想を上回る見通しです。

調整後 EBITDA に関しましては、2020 年 10 月~2021 年 9 月において広告宣伝活動への投資の最適化や費用項目の精査により上振れを見込む一方、決算期変更により合算される 2021 年 10~12 月の見通しについては広告宣伝及び販促活動への投資の拡大等により一定のマイナスとなることを見込んでおり、これらの結果、前回公表しました通期業績予想を上回り、黒字に転換する見通しです。

※ 上記の業績予想につきましては、本資料発表時点で入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は様々な要因により予想数値と異なる場合があります。

以上